

Zhotoviteľ : AKELA mont s.r.o., Nábřežná 13, Želiezovce 93 701, IČO :45 941 505, IC DPH : SK2023161910, zastúpený
Farkas Gabriel, Bankové spojenie : Tatra Banka, č. ú. : 2922849261/1100

a

Objednávateľ :

Obchodné meno: **Obec Pohronský Ruskov, Obecný úrad**
Zastúpený: Ing. Ľudovít Nagy, starosta obce
Sídlo, miesto podnikania: Hlavná 74, 935 62 Pohronský Ruskov
IČO : Bankové spojenie: P r í m a b a n k a
D I C : Účet : 7 114 489 002 /56 00
Miesto plnenia: **P o š t a, Pohronský Ruskov**

uzatvárajú podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. - Obchodného zákonníka v platnom znení túto :
ZMLUVU o dielo číslo 2014/2666

Článok I. Predmet zmluvy.

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje pre objednávateľa riadne a včas vyrobiť a dodať výrobky zo sortimentu zhotoviteľa špecifikované v cenovej ponuke, ktorá tvorí neoddeliteľnú prílohu č. I. tejto zmluvy (ďalej len „cenová ponuka“). Na základe požiadavky objednávateľa sa zhotoviteľ zaväzuje realizovať montáž vyrobených a dodaných výrobkov. Skutočnosť, že aj montáž výrobkov je predmetom diela podľa tejto zmluvy vyplýva z cenovej ponuky. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo sám, vo vlastnom mene, na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo a pri zhotovovaní diela zhotoviteľ využije vlastných zamestnancov a vlastné stroje a zariadenia.
2. Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť pri realizácii diela, najmä umožniť zhotoviteľovi prístup na miesto realizácie, vykonané dielo bez zbytočného odkladu po jeho dokončení prevziať a zaplatiť zaň dohodnutú cenu.

Článok II. Osobitné ustanovenia.

1. Dohodou strán bol stanovený termín realizácie **najneskôr do 5 týždňov od uhradenia zálohovej faktúry**. V prípade omeškania objednávateľa so zaplatením zálohy podľa bodu 2. tohto článku je zhotoviteľ oprávnený primerane posunúť termín odovzdania diela. Zhotoviteľ nezodpovedá za prípadné omeškanie výrobcu.
2. Za vykonanie diela zaplatí objednávateľ zhotoviteľovi dohodnutú cenu **3 151,44,- €** spolu s daňou z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) podľa cenovej ponuky, ktorá tvorí neoddeliteľnú prílohu č. I. tejto zmluvy. Cena diela je stanovená v súlade s platnými právnymi predpismi o cenách ako cena pevná a nemenná. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť zhotoviteľovi zálohu z ceny diela spolu s príslušnou DPH, vo výške **1 500,- €** a to najneskôr do 7 dní od podpisu tejto zmluvy na základe zálohovej faktúry. Zvyšok ceny diela, po odpočítaní poskytnutej zálohy, sa objednávateľ zaväzuje zaplatiť zhotoviteľovi na základe záverečnej faktúry, ktorá bude zhotoviteľom vystavená okamžite po odovzdaní diela a ktorá bude splatná do 7 dní od jej doručenia objednávateľovi. Zmluvné strany sa dohodli, že cenu diela zaplatí objednávateľ bezhotovostným prevodom na účet zhotoviteľa. Opakovaný výjazd nezapríčinený zhotoviteľom bude spojatný.
3. Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania a tiež za vady, ktoré sa na diele vyskytnú v záručnej dobe podľa tejto zmluvy. Zhotoviteľ preberá záväzok, že v záručnej dobe vykonané dielo bude riadne slúžiť účelu, pre ktorý bolo vykonané, že kvalita vykonaných prác zodpovedá technickým predpisom a spĺňa požiadavky kladené na dielo technickou dokumentáciou. Zmluvné strany si dohodli záručnú dobu v trvaní 60 mesiacov nakoľko predmetom diela je aj montáž dodaných výrobkov. Záručná doba začína plynúť odo dňa protokolárneho odovzdania diela. Záruka prevzatá zhotoviteľom sa nevzťahuje na rozbitie a popraskanie skiel vplyvom nestability stavby, na poškodenie rámov, výplní, povrchovej úpravy a kovania, spôsobené výstavbou, alebo prevádzkou objektu, zlou údržbou a neodbornými prevádzkovými zásahmi, nedodržaním návodu na obsluhu výrobkov a ani na poškodenia vzniknuté pri činnostiach, ktoré užívateľ vykonáva v rámci bežnej údržby.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že vlastnícke právo k predmetu diela prechádza na objednávateľa až okamihom úplného zaplatenia ceny diela, pričom zhotoviteľ je oprávnený odobrať objednávateľovi dodané výrobky v prípade omeškania s platením ceny diela.
5. Objednávateľ svojím podpisom potvrdzuje, že bol poučený o možnej zmene vnútornej klímy priestorov, kde boli zabudované nové plastové okná. Keďže tieto sú výrazne tesnejšie ako staré/predchádzajúce okná je potrebné prispôsobiť návyky týkajúce sa kúrenia a vetrania tak, aby nedošlo k vzniku plesni dôsledkom vysokej vlhkosti v danej miestnosti. Klient bol upozornený ako má správne vetrať a kúriť a je si vedomý, že nedodržaním týchto pravidiel ohrozuje nielen kvalitu samotnej stavby, ale aj svoje zdravie.

Článok III. Záverečné ustanovenia.

1. Pokiaľ táto zmluva neustanovuje inak, všetky ostatné neupravené práva a povinnosti zmluvných strán sa budú spravovať príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky.
2. Účastníci prehlasujú, že zmluvu uzatvárajú slobodne, vážne, určito a zrozumiteľne, nie v tiesni, omyle, ani za nápadne nevýhodných podmienok. Ich zmluvná voľnosť v čase podpisu zmluvy nie je ničím obmedzená. Obsahu zmluvy rozumejú a na znak súhlasu s ňou a vôle byť ňou viazaný ju podpisujú. Zmeny a dodatky tejto zmluvy a jej príloh je možné vykonať len písomnou formou a len so súhlasom oboch zmluvných strán. Zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, 1x pre zhotoviteľa a 1x pre objednávateľa.

V Pohronskom Ruskove, dňa **16.09.2014**
Za zhotoviteľa :

AKELA mont s.r.o.

Nábřežná 13, 937 01 Želiezovce

IČO: 45941505, IČ DPH: SK2023161910

Príloha : - Cenové ponuky 2014/2666 a 2014/2665 zo dňa 12.09.2014

V Pohronskom Ruskove, dňa : **16.09.2014**
Za objednávateľa :

